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1.- La figura muestra la disposicion de dos bobinas,
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una cuadrada y otra

circular, y de un conductor recto muy largo. Calcule en el origen:

a) El campo magnético z
originado por la bobina

circular. (

b) ElI campo magnético
originado por la bobina
cuadrada.

10cm

c) El campo magnético
originado por el conductor

considerar el flujo que ella

5/
‘0"
recto. “ 0
d) El flujo a través de la 7
bobina cuadrada sin
—

misma produce. iy, =2A

e) Indigue en qué

posicion ubicaria el . Ne, = 10 welics
conductor recto,

conservando la misma
distancia al origen, para que contribuya con un campo
direccién que el que produce la bobina cuadrada.
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d) /@/= 0

e) Paralelo al eje “y " y contenido en el plano x — .
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2. La figura muestra un conductor recto largo y una bobina cuadrada de
N, = 20 vueltas. Obtenga:
a) el vector campo magnético producido por la bobina cuadrada en el origen.

b) la magnitud y sentido de la corriente en el conductor recto (muy largo) para

gue el campo total en el origen sea nulo.
c) la fuerza magnética total sobre la bobina si ic=20A (hacia la derecha).

d) el flujo magnético a través de la bobina, debido sélo a la corriente del

conductor recto ic= 20A.

e) si la bobina fuera circular obtenga el radio necesario de ésta, para producir el

mismo campo que la bobina cuadrada en 0.

L =

Conductor recto L
b it
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b= 4

a) B =N g ib
) Th= I‘L':'lm-:us-:rc 1131072 kT

b) B _(ueic)_ ;1 = (e - i =22.64, circula hacia la derecha.
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e) [225]costs” = () 7 = (55) r=2.220em]
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3. En el arreglo de la figura, considere que la longitud del conductor rector recto
es infinita:

a) Demuestre que la magnitud de la induccién magnética en el punto “p” es

HoN

2 . )
B= TZ sin considerara al conductor recto.

b) Calcule la magnitud y direccion de la induccion magnética total (debida
al conductor recto y al solenoide) en el punto “p”.

c) Calcule el flujo magnético total en el area “A”. del solenoide.

d) Calcule la magnitud y sentido de la fuerza total que actia sobre un

electron que pasa por el punto “p”, con una velocidad ¥ =10°e, U
S

e) Determine si el campo debido al conductor recto es conservativo.

A= 2 c.m" E‘Y
Solucion: " //
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a) B= ,u;/ , en direccion del eje x. T ifs: I | VA
—(- ‘}7, =
. 72 TA- -
b) B, =1 :4x10‘3[wﬂ fgr A ¥ 7p SonA
277 m N = 600 vuelias L
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BT = 5x10_3 [n/lz:| y ¢: 53.130 .h'r A, A'.

C) p=@ +@ =0+B,4=6x10"[wb]
d)F =e(PXB)  |F|=(1.6x107")(10°)(5x10 7 )(sen53.13°)
direcciéon eje y

F|=640x10""[N], en

e ey e

e) OXB = 9 190 9, 0
0, roé oz
0 Hyt, 0
277

El campo no es conservativo
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4. En el arreglo mostrado en la figura, considere que el conductor recto es de
longitud infinita.

a) Demuestre que la magnitud de la induccién

magnética en el centro de la espira es - 2 [2m .
B= M, 1, 22 ™ il

mll | K3
b) Calcule la magnitud y direccion de la T i1= |[[4z2 :j
induccion magnética total (debida al conductor 15A [Yiom | r
recto y a la espira) en el centro de la espira. I
c) Calcule el flujo magnético debido sélo al PR
conductor recto, en el area encerrada por la bz | iy
espira. |
d) Determine la velocidad media de los relsm

electrones en el lado “ab” de la espira si aquel

tiene 10> electrones libres en total.
e) Determine si el campo debido al conductor recto es conservativo. Ayuda:

[ e,
ox4=2 19 9

or rd, 0.

pooeei g A,
SOLUCION:
a) B= m Saliendo del plano del papel.
mu

0)B, = 0B — 5510

2y

B, S22 =4x107°T
‘ i

B, =B,,—B, =2x10"T, saliendo del plano del papel.
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. @=2991x10"°Wh

d)F=iB=NevB U v=2=17678x10"

Ne N
€punnne Chunnnn. e,
e) O x B = iiii = —Lﬂlzez [0  El campo no es conservativo
op po, O, 2rrlp
0. % o
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5.- Dos conductores muy largos transportan las corrientes il e i2, en las
direcciones mostradas. Calcule:
a) El vector induccion magnética en el punto “P”

b) El vector induccion magnética en el
punto “O”

c) Elflujo total a través del area Al

d) La magnitud y direccion de la fuerza
por unidad de longitud sobre el
conductor “1”

e) Sise invierte el sentido de ambas
corrientes, indigue que respuestas se
modifican y explique

———— 4y 3 A=10cm
2 '1—G' \\ i1=20A
¥y 2z I‘ZM Nl i2=40A
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b) By = — (L2 + Lol ) cos45° j+(

=
2mJ/2la 2m+/2a

— i by Mgig .
— T ”—_) sin 45° z
Ty &2 &My &2

B, =—6+107% +2 %1057
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i Eﬂ [ -
00, = [ 222 (2a)dr 0, = [F*22(2a)dr ; ©; =0, +0, =12.03 = 107Wb

a
- 7}
&

—

d)£ = tolsls 1 e repulsion.

o Im(2a)

T |

=810~
™

e) En a) y b) se modifica la direccion del vector
En c) cambia el signo del flujo
En d) no ocurre ningiin cambio
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